



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 3/2022

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Совету ветеранов – 35 лет!

В марте отмечаем юбилей Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Для ветеранской организации Петроградского района приоритетным направлением работы является социальная поддержка пенсионеров, улучшение качества их жизни. Совет и первичные ветеранские организации работают в тесном контакте с администрацией района, депутатами Законодательного собрания, муниципальными образованиями и КЦСОН, без помощи которых вряд ли смогли бы выполнить должным образом свои задачи.

В трудные времена пандемии ни один ветеран Петроградского района не оставался без внимания и помощи со стороны Совета ветеранов. Была организована доставка продовольственных наборов нуждающимся, бесплатные обеды в кафе «Квадрат». Председатели первичных ветеранских организаций приложили титанические усилия, чтобы их ветераны не чувствовали одиночества. Особенно хочется отметить Тамару Алексан-



дровну Приходько, Людмилу Васильевну Кузнецову, Светлану Федоровну Яковлеву. Координатором этих работ была и остается Зинаида Николаевна Сухоплюева. Огромную работу по организации отдыха в «Гелиос-отеле» провела секретарь Совета Вера Валентиновна Гаврюшова. Когда шла подготовка к проведению в городском Совете круглого стола по вопросам медицины и лекарственного обеспечения, председатель медицинской комиссии нашего Совета Тамара Павловна Вдовиченко обсудила проблемы с главными врачами всех

поликлиник района.

Работу по патриотическому воспитанию молодежи ведет комиссия под председательством Бориса Аркадьевича Малюкова. Ветераны района оказывают помощь школам в создании музеев, публикации воспоминаний. Ежегодно ко Дню снятия блокады Ленинграда и Дню Победы проводились уроки мужества. Школьники с большим вниманием слушают рассказы ветеранов, интересуются их подвигами, задают интересные вопросы. Ветераны получают от общения с детьми огромный заряд положительной энергии.

И те и другие бывают растроганы до слез. Советом ветеранов проведено множество историко-патриотических автобусных поездок по памятным местам России. В состав делегаций входили школьники, учителя и ветераны.

Когда эпидемия отступала, работа комиссии по культуре (председатель Елена Анатольевна Дроздецкая) резко активизировалась. Только с августа по октябрь 2021 года было проведено шесть экскурсий. Заключены договоры с театрами «Балтийский дом», «Остров» и «Мюзик-Холл» на бесплатное посещение спектаклей ветеранами. В сентябрь-ноябре 2021 года спектакли в «Балтийском доме», концерты в «Мюзик-Холле» и во дворце Белосельских-Белозерских посмотрели бесплатно 480 человек. И работа в этом направлении продолжается.

Желаем вам, дорогие ветераны, мирного неба, крепкого здоровья, интересной, активной жизни. С праздником!

*Председатель
Совета ветеранов войны, труда,
ВС и правоохранительных органов
Петроградского района
Щербаков Виктор Иванович*

12 апреля – День космонавтики

Ежегодно 12 апреля в России и в странах всего мира отмечают Международный День космонавтики – первый полет человека в космос – советского космонавта Юрия Гагарина.

В этот день Ю. А. Гагарин на космическом корабле «Восток» стартовал с космодрома «Байконур» и, впервые в мире, совершил орбитальный облёт планеты Земля. Полёт в околоземном космическом пространстве продлился 108 минут. Сам Гагарин, когда оставалось несколько километров до земли, катапультировался, совершив недалеко от

спускаемого аппарата мягкую посадку на парашюте. Первый космонавт покоривший космические просторы, имя которого узнали во всем мире, получил досрочно звание майора и Героя Советского Союза, а день его полета стал национальным праздником.

В Советском Союзе установлен указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года. Отмечается под названием День космонавтики. В Российской Федерации этот праздник отмечается в соответствии со статьёй 1.1 ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и

памятных датах России».

Дата была установлена решением Международной авиационной федерации.

В честь Дня космонавтики в России проводятся многочисленные мероприятия. В шко-

лах проходят тематические уроки, музеи проводят специальные выставки, показывают фильмы. Россияне чествуют ученых, инженеров, летчиков-космонавтов и всех, кто имеет отношение к этому празднику.



Дорогие жители!



**Дорогие жители Петроградского района!
Поздравляю Вас со Всемирным днем авиации и космонавтики!**

12 апреля 1961 года началась космическая эра человечества. Полет в космос – событие, без преувеличения, изменившее мир. За этим достижением – упорный и самоотверженный труд тысяч ученых, исследователей, конструкторов и безграничное мужество отряда космонавтов-первопроходцев во главе с Юрием Гагариным.

Хочу поблагодарить всех инженеров, летчиков-испытателей, космонавтов, ветеранов ракетно-космической отрасли за их подвиг, талант, смелость к воплощению самых амбициозных проектов. Поздравляю всех жителей Петроградского района и, особенно, военнослужащих, рабочих и служащих Военно-космической академии имени А.Ф. Можайского с этим праздником.

Желаю каждому, кто причастен к развитию авиации и приумножению научно-технического потенциала российской космонавтики, новых достижений на благо Родины!

С уважением,
глава администрации
Петроградского района
**Владимир Владимирович
Омельницкий**

Дорогие друзья!

Быть первым – значит быть лидером!

В 1961 году с первым полетом космонавта №1 – Юрия Гагарина Россия стала лидером в мировой космонавтике. Через 15 лет после победы над фашизмом наша страна смогла покорить космос, смогла показать и открыть всему миру путь к новому этапу развития человечества.

В нынешних условиях, я уверен, что Россия, наш трудолюбивый, умный, талантливый и гордый народ преодолеет все трудности и явит миру новые горизонты развития цивилизации не только среди звёздных далей, но и в нашем общем доме под названием Земля!

С праздником, с Днём космонавтики!

С уважением,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Ю. Н. Глузнов



Информация жителям

В настоящее время военные РФ проводят специальную операцию по защите республик Донбасса. «Оказание помощи иностранному государству, международной либо иностранной организации или их представителям в деятельности, направленной против безопасности РФ, содержит признаки состава преступления, предусмотренного статьей 275 Уголовного кодекса РФ (ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИЗМЕНА)».

Работа полным ходом!



В период нашей работы за эти пять лет, проводились еженедельные собрания актива, встречи с ветеранами, со-

ставлялись списки и поздравления юбиляров, курировали их на дому, ежемесячно поздравляли с 27 января, 9 мая и с днём рождения. Ветераны принимали участие в памятных мероприятиях, на субботниках. В 2019 году жители блокадного Ленинграда получили памятные медали к 75-летию снятия блокады, и актив курировал своевременное их получение. Проводились уличные мероприятия на день Победы и масленицу, концерты и лотереи. В красном зале администрации организовывали выставку и конкурс различных поделок, сделанных руками наших ветеранов и пенсионеров. Посещали театры Ленсовета, БКЗ, кинотеатры, что любимы жителям Петро-

градской стороны, ещё был Мюзик-холл, Балтийский дом. Постоянно проводились автобусные экскурсии: Выборг, Ивангород, Рускеала, Псков-Пушгоры, Старая и Новая Ладога, Дорога Жизни, музеи Гатчина, Павловск, Пушкин, летом прогулки на теплоходе по Неве. И, конечно, пансионат «Гелиос». Получали и получаем подписку на газету: С. Петер. ведомости и «Комсомольская правда». И всё это благодаря нашему руководству: Макарову В. С., Щербакову В. И., Панову Ю. А.

Когда была объявлена пандемия, и мы актив вынуждены перейти на дистанционное общение – по телефону, но не была прервана работа с ветеранами нашего участка, по

мониторингу проведения вакцинации мы постоянно созванивались с ветеранами и выясняли, кто заболел, кто сделал прививку или ревакцинацию. Иногда убеждали тех, кто сомневался в необходимости прививки и по результату нашего участка достигнут ~ 80% охват вакцинации ветеранов и получение QR-код, что дало возможность спокойно посещать ветеранам спектаклей и концертов.

Сейчас мы готовимся к празднику 35-летия Ветеранской организацией. Желаем всем здоровья и оптимизма.

Председатель ПВО БА
Гагаева Т. И.
Секретарь
Панова М. Г.

Петроградские ветераны – гордость нашего района!

В конце марта состоялось празднование 35-летия юбилея со дня образования одной из самых многочисленных общественных организаций Петроградского района!

Совет ветеранов – не только самое многочисленное общественное ветеранское объединение, но и самая авторитетная и общественно-значимая организация, в рядах которой сосредоточены весь ум, знания, опыт и умение её членов – наших уважаемых ветеранов, нашей гордости.

Ветераны – это люди, готовые оказывать всем свою сильную помощь, подставить нуждающимся плечо, дать совет и решить любую проблему.

Совет ветеранов района имеет территориальные подразделения на уровне своих муниципалитетов – по микрорайонам. В нашем Посадском округе первичные ветеранские организации возглавляют два уважаемых ветерана – в микрорайоне № 5 Ирина Борисовна Каминская, в микрорайоне № 6А – Татьяна Ивановна Гагаева.

Мы благодарны нашим руководителям за неоценимую помощь, которую они оказывают своим ветеранам, и готовность всегда помочь в нашей повседневной муниципальной работе.

Татьяна Ивановна – человек в ветеранском движении опытный, с многолетним стажем работы в своём микрорайоне.

Ирина Борисовна только входит в работу своей организации, но сомнений, что у неё все получится, у нас нет.

Депутаты округа Посадский и сотрудники Местной администрации нашего округа уделяют повышенное внимание работе со всеми общественными ветеранскими организациями. И это не удивительно, т.к. ветераны – это люди, которые своим трудом, трудовыми и воинскими заслугами создали наше государство, защитили его в трудные годы.

Со своей стороны органы государственной власти и управления, муниципальные власти оказывают помощь ветеранам в меру своих возможностей и компетенций, стараются создать условия для душевного и комфортного нахождения наших ветеранов в среде своего постоянного проживания – дома, на улице, в общественных местах.

Социальную помощь в на-

шем районе оказывают всем, кто в ней нуждается и на уровне отдела социальной защиты населения района, и комплексного центра социального обслуживания населения.

Особенно в наши дни, наполненные самыми различными ограничительными мерами в связи с эпидемиологической ситуацией, распространением новой коронавирусной инфекции, что было особенно замет-



но в первые месяцы 2020 года.

Часть жителей, особенно старшего возраста, наши ветераны, оказались отрезанными от самых простых услуг и удобств, вдруг ставших недоступными – закупка продуктов в магазинах, вынос мусора, оплата коммунальных услуг, получение денег в почтовых отделениях или в отделениях банков, где им понадобилась помощь сторонних лиц, помощь служб государственного, исполнительного и муниципального уровня. В тесном взаимодействии с социальными отделами районной администрации, городскими службами, общественными и самими ветеранскими организациями работали все – депутатский корпус, сотрудники местной администрации.

Доблестно отметили и значимую для нашей истории дату – 75-летие Великой Победы в Великой Отечественной войны, праздничные мероприятия в честь которой пришлось на период ограничительных мер, но, тем не менее, ни один из наших ветеранов не остался без должного внимания – вручение памятных медалей и подарков проходили в нашем

округе с таким же настроением и вниманием к уважаемым ветеранам, как и в беспандемийное время.

Даже сейчас наши ветераны не на заслуженном отдыхе, а на посту, выполняя свои общественные обязательства, как привыкли в своей жизни делать все – жить, работать, воспитывать!

Ветераны с удовольствием посещают лекции обо всем на

вспоминают только приятные и радостные страницы своей многолетней жизни. И заражают нас – своих потомков – неиссякаемой энергией и умением запоминать только хорошее.

Ветеранов-женщин больше, чем мужчин, но это обстоятельство несколько не беспокоит их главного руководителя – председателя Совета ветеранов, генерала Виктора Ивановича Щербакова. Боевой генерал, многократный орденносец, много лет своей жизни отдавший защите нашей Родины, один из самых авторитетнейших жителей Петроградского района – относится к этому по-генеральски мудро!

«Наши девушки», – ласково и с уважением называет своих коллег председатель Совета ветеранов. Конечно девчата! Их энергии, энтузиазму, душевным силам и любознательности можно только позавидовать. Девушки-ветераны посещают танцевальный кружок, как будто и не было тех лет после выпускного вальса. Хор «Сударушка» известен не только в родном Петербурге, но и прославил родной Петроградский район на центральном телевидении.

Ветераны – это костяк почти всех мероприятий политического, общественного, досугового характера. Они сами всегда в тонусе и держат свое окружение в приятном напряжении. Им благодарны все. И руководители всех уровней и организаций. И чиновники, и депутаты, и школьники, и учителя. Им рады всегда и везде.

Ветераны и без всякого юбилея доказывают своей повседневной деятельностью, что работают не для наград и грамот. Не для благодарственных слов. Просто они не могут по-иному!

Главное пожелание всем ветеранам – как можно дольше оставаться с нами и радовать нас своим присутствием, своими новостями, желанием помогать всем и вся. А награды, грамоты, сладкие подарки и чаепитие – это все тоже будет!

А мы и дальше будем планировать проведение как можно больше совместных проектов с нашими ветеранами и поддерживать их начинания!

С праздником вас – дорогие ветераны, с юбилеем вашей родной ветеранской организации!

Юрий Панов

Глава Муниципального образования округ Посадский

Действовать на упреждение

Многовековой опыт существования России – это опыт защиты своей Отчизны от внешней агрессии. И он дает нам обильную пищу для размышления, в том числе позволяет избежать ошибок прошлого.

Как правило, наша страна отвечала ударом на удар, подвергаясь внешней агрессии. Зачастую внезапность этих ударов, подготовленность агрессора к ним, с одной стороны, и неготовность нашей страны, с другой стороны, приводили к колоссальным жертвам и потерям.

Так было в 1941-м. Нападение на Советский Союз было внезапным. Несмотря на то, что советское руководство в принципе понимало, что фашисты нападут и готовилось к этому нападению, 22 июня нас застали врасплох. Многие части, особенно танковые и авиационные, не были полностью укомплектованы. Войска только разворачивались в прифронтовой зоне. В результате советская армия понесла страшные потери, сотни самолетов были уничтожены, так и не взлетев, в результате ударов немецкой авиации по аэродромам. В приграничных сражениях в первые недели войны погибли и попали в плен миллионы. Так, только в киевском котле в сентябре 1941 года безвозвратные потери советской армии составили 627 тысяч человек. Всего за первые полгода войны советские войска потеряли 3 миллиона убитых, пленных и пропавших без вести военнослужащих.

Наша страна смогла выдержать этот чудовищный удар. Однако его последствия были бы иными, если бы удар не застал нас врасплох.

В годы Великой Отечественной войны СССР извлек необходимые уроки. В ключевом сражении войны, Курской битве, советская армия была полностью готова. Мы знали все о планах фашистов и подготовились к встречному бою, создав на предполагаемых направлениях нападения численный перевес. И, когда вермахт решил атаковать позиции советской армии 5 июля 1943 г., советская армия перехватила инициативу и нанесла поражение, которое окончательно похоронило планы Гитлера на мировое господство.

Именно такая ситуация возникла и накануне 24 февраля 2022 года. Украина долго гото-

вилась к атаке. Еще 1 декабря 2021 г. Владимир Зеленский, выступая с трибуны Верховной рады, заявил: «Мы знаем, что наша армия лучшая в мире». Тогда многие в России оценили эти слова, как пустую браваду.

Но это не так. Украинская армия – одна из самых крупных в Европе. Если в 2014 году она насчитывала только 125 тысяч военнослужащих, спустя восемь лет ее численность увеличилась втрое, составив 360 тысяч человек. На вооружении Украины почти 3 тысячи танков, восемь с лишним тысяч боевых бронированных машин, 3 тысячи единиц артиллерии. При этом есть еще 1 миллион резервистов, 400 тысяч человек с опытом ведения боевых действий.

Для сравнения, численность британской армии составляет 145 тысяч человек, количество танков – 407 единиц. Численность французской армии составляет 202 тысячи человек, французская армия имеет на вооружении 423 танка.

Украинская армия планомерно готовилась к военным действиям при самом активном участии стран НАТО. Только за последние три месяца страна получила 1,2 тысячи тонн военных грузов, включая такое современное высокоточное оружие, как американские противотанковые комплексы FGM-148 Javelin и британские гранатометы NLAW. В августе 2021 г. министры обороны США и Украины подписали соглашение об основах оборонного партнерства, предполагающее значительное расширение военного сотрудничества. Принятый в декабре 2021 г. оборонный бюджет США предполагает поставки Украине современных средств противовоздушной и противоракетной обороны. Не надо забывать также и о турецких беспилотниках «Байрактар», получивших широкую известность после армяно-азербайджанского вооруженного конфликта 2020 г. Только в сентябре 2021 г. Украина заключила контракт на поставку 48 беспилотников.

Одновременно была создана серьезная натовская инфраструктура в виде учебных центров и тренировочных лагерей. Так, по данным Министерства иностранных дел России в декабре 2021 г. на территории Украины 10 тысяч военных инструкторов из стран

НАТО. По словам официального представителя МИД России Марии Захаровой, «вместо того, чтобы положить конец длящейся уже восьмой год гражданской войне, Киев, похоже, готовится к силовому решению проблемы Донбасса». В конце 2021 г. на Украину, для участия в боевых действиях на Донбассе, прибыли тысячи наемников, представляющих различные западные частные военные кампании.

Украина начала подготовку военной операции еще в конце 2021 г. Тогда на Донбасс были стянуты 125 тысяч военнослужащих ВСУ. **Участились нападения и обстрелы. Подготовка к полномасштабному наступлению завершилась к февралю 2022 г.** Численность военнослужащих ДНР и ЛНР, противостоящих украинской армии, была в три раза меньше.

В Киеве уже давно грезил хорватским сценарием. В Хорватии в начале 90-х гг. также возникла мятежная республика, стремящаяся к независимости – Сербская Краина. Несколько лет сербы сохраняли свою независимость, а в августе 1995 г. хорваты внезапно напали на Сербскую Краину и в течение недели боев нанесли ей военное поражение, вынудив 200 тысяч сербов бежать со своей земли. Тогда военные действия вела 150-тысячная армия Хорватии против 45 тысяч военнослужащих Сербской Краины. При этом Хорватия, так же, как Украина сейчас, опиралась на помощь со стороны Запада.

Согласно перехваченным украинским планам военной операции предполагалось расчленение обороны по границе ЛНР и ДНР, окружение Донецка и Луганска силами ВСУ, добровольческих батальонов и наемников и выход на третьи сутки к границе с Россией. **Помимо нападения на Донбасс Украина планировала военные действия против Крыма, а также нанесение ударов по другим российским регионам, в том числе по Нововоронежской АЭС.** Еще в ноябре 2021 г. бывший министр иностранных дел Украины Владимир Огрызко заявил: «Есть возможность доставать другие города, которые находятся в границах досягаемости украинских ракетных войск и которые могут покрывать очень серьезные инфраструктурные объекты Рос-

сийской Федерации». При этом дипломат отметил, что ракеты можно направить к атомным электростанциям.

Еще одной критической угрозой со стороны Украины стала возможность применения ею против России т.н. «грязной» ядерной бомбы. Украинские политики на протяжении ряда лет постоянно обсуждали возможность вернуть Украине статус ядерной державы, утраченный страной вскоре после распада Советского Союза, когда Украина избавилась от доставшегося в наследство от СССР ядерного оружия, подписав Будапештский меморандум. Так, весной 2019 г. секретарь Совета национальной безопасности и обороны Украины Александр Турчинов заявил, что «ядерное разоружение было исторической ошибкой страны». В апреле 2021 г. посол Украины в Германии Андрей Мельник пригрозил, что если Украину не примут в НАТО, то Киев задумается «над ядерным статусом».

Наконец, 19 февраля 2022 г., в ходе своего выступления на Мюнхенской конференции президент Украины Владимир Зеленский заявил, что Украина готова отказаться от Будапештских соглашений. Иными словами, начать разработку собственного ядерного оружия. И если создание ядерной бомбы – процесс непростой, требующий значительных ресурсов, в том числе технических и временных, то создание и применение против России «грязной» бомбы стало реальностью.

Однако этим планам не суждено было сбыться. Россия сыграла на опережение. Удар по украинской армии был нанесен в том момент, когда завершалась подготовка к наступлению на Донбасс. **Упреждающий удар российской армии спас тысячи жизней мирных жителей Донбасса и России, которые должны были стать жертвой киевских политиков и их западных спонсоров.**



#своихнебросаем

63 года добровольной народной дружине нашего города

2 марта исполнилось 63 года добровольной народной дружине нашего города.

В Петроградском районе добровольная народная дружина была создана в 1959 году и считалась одной из лучших в городе. Занимала призовые места по итогам соц.соревнований между районами. В районе было 24 опорных пункта милиции куда ежедневно на совместное патрулирование выходило более 250 человек. Численность дружинников в районе была более 19000 человек.

Бессменным командиром дружины района до 1993 года был Бедов Юрий Михайлович. С 1993 по 2002 год Саньков Ев-

гений Васильевич. С 2002 года по настоящее время командиром является наш депутат Каминская Ирина Борисовна.

Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная народная дружина «Петроградская» - является добровольным общественным объединением, основанном на членстве, созданным в результате свободного волеизъявления граждан, объединившихся на основе общности их интересов и действующим на территории Санкт-Петербурга.

Основной целью создания и деятельности является оказание содействия органам внутренних дел Санкт-Петербурга

в обеспечении правопорядка в городе, в соответствии с действующим законодательством.

Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная народная дружина «Петроградская» на 1 января 2022 года насчитывает 91 человек.

Дружина оказывает помощь УМВД РФ по Петроградскому району Санкт-Петербурга в обеспечении общественного порядка во время проведения общероссийских, общепризнанных и городских праздниках, городских, районных культурно-массовых и спортивных мероприятий, при проведении публичных мероприятий – митингов, пикетов, шествий, а также политически значимых мероприятий. Во время проведения футбольных матчей раньше на стадионе «Петровский», а теперь Газпром-Арена дружинники осуществляют патрулирование на прилегающей территории, дежурство в пикете стадиона. Так же осуществляет патрулирование жилмассива района совместно с участковыми уполномоченными и патрульно-постовой службой. Так например, в 21 году проверено - 1410 дворовых территорий, 1021 дом. Со-

вместно с сотрудниками полиции было задержано 585 человек за различные административные правонарушения. С инспекторами отделов по делам несовершеннолетних дружинники работают по профилактике, посещают детей и подростков стоящих на учете. В 2021 году обследовано- 63 квартиры. Совместно с администрацией, УМВД и сотрудниками муниципальных образований в течении года проводились рейды по выявлению и пресечению фактов нарушений несанкционированной торговли во время пандемии. Проверено 261 торговая зона. Совместно с УУП и ППСП УМВД РФ принимали участие в рейдах «Мигрант». В 2021 году за свою работу четыре дружинника были поощрены премией правительства СПб «За активное участие в охране общественного порядка в Санкт-Петербурге» - Миронова Ольга, Яикова Марина, Вячеслав Николаев, Любовь Хассельблад.

Премией правительства Санкт-Петербурга «Лучший народный дружинник» награждена Чернигова Лариса. Ей вручен нагрудный знак и благодарность правительства.



350-летие со дня рождения Петра I

В 2022 году Россия с размахом отметит юбилей великого реформатора. Масштабные преобразования Петра I коснулись всех сфер общественной жизни: государь заложил основы современного государственного устройства России, создал регулярную армию и флот, учредил новую систему образования. Именно при нем открылись первые культурные учреждения: музей «Кунсткамера», общедоступная библиотека и Академия наук. Согласно указу президента Владимира Путина в 2022 году в России пройдет празднование 350-летия со дня рождения основателя нашего города. Министерство культуры России утвердило логотип Года Петра I. Он украсит порядка 200 мероприятий связанных с юбилейной датой, улицы нашего города, праздничную атрибутику и сувениры.



Установлена уголовная ответственность за публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооружённых Сил России

Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».

Федеральный закон принят Государственной Думой и одобрен Советом Федерации 4 марта 2022 года.

Справка Государственно-правового управления

Федеральным законом устанавливается уголовная ответственность за публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооружённых Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и её граждан, поддержания международного мира и безопасности.

Федеральным законом также устанавливается уголовная ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооружённых Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и её граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе за публичные призывы к воспрепятствованию использования Во-

оружённых Сил Российской Федерации в указанных целях, совершённые лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года.

В соответствии с Федеральным законом уголовная ответственность наступает также за призывы к осуществлению иностранным государством, государственным объединением и (или) союзом и (или) государственным (межгосударственным) учреждением иностранного государства или государственного объединения и (или) союза мер ограничительного характера, выражающихся во введении или продлении политических или экономических санкций в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации либо российских юридических лиц, совершённые гражданином Российской Федерации после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года.

Правила пожарной безопасности в парках и городских лесах

Не так много осталось времени до установления тёплой сухой погоды, масса людей устремляется в парковые зоны и городские леса. В это время резко увеличивается количество пожаров.

Самая распространённая причина возникновения природного пожара – травяные палы. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни, и остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Иногда траву поджигают специально – из баловства, иногда – из-за поверья, что после пала новая трава вырастает быстрее. Последнее верно лишь отчасти: действительно, на прогретой палом земле трава начинает расти быстрее, но потом её рост замедляется, поскольку пожаром в почве уничтожается часть органических веществ, необходимых для её плодородия.

Нередко в городских ле-

сах, парках и местах массового отдыха населения можно увидеть, как отдыхающие применяют открытый огонь, разводят костры, жарят шашлыки на мангалах. Законодательством Санкт-Петербурга, запрещено разведение костров на всей территории нашего города, в том числе в лесах и парках, расположенных в городской черте. К тому же часто отдохнувшие горожане не убирают за собой мусор и иногда забывают погасить за собой огонь, что часто приводит к загоранию травы, камыша, торфяной подстилки и кустарников.

Возгорание может возникнуть и по другим причинам: непотушенная сигарета или спичка, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства.

Чтобы избежать возникновения природных пожаров, не-

обходимо соблюдать правила пожарной безопасности в лесах и парках.

- никогда не поджигайте сухую траву;
- не бросайте на землю непотушенные спички или сигареты;
- не заезжайте в лесопарковую зону на автомобилях, мотоциклах, квадроциклах, поскольку искры из глушителя могут вызвать пожар;
- не оставляйте мусор после себя.

Что делать, если начался лесной пожар?

Если вы обнаружили пожар, в том числе очаг горения – не проходите мимо! Немедленно сообщите об этом в службу спасения. Запомните номера, на которые следует звонить в случае лесного пожара: «01» (со стационарного телефона), «101», «112» (с мобильного телефона).

Если обнаруженный вами



**БЕРЕГИТЕ ЛЕС
ОТ ПОЖАРА!**

пожар ещё не набрал силу, примите меры по его тушению с помощью воды, земли, песка, плотной одежды. Наиболее эффективный способ тушения лесного пожара – забрасывание крошки пожара землёй.

СПб ГКУ «ПСО
Петроградского района»,
Управлением по Петроград-
скому району ГУ МЧС России по
Санкт-Петербургу,
Петроградским отделением
ВДПО

Ответственность за порчу земли

Земля – важнейший природный ресурс, необходимый для существования жизни, базис любой деятельности человека.

Поэтому законодательство Российской Федерации содержит ряд положений, направленных на охрану земли от ухудшения ее качественного состояния.

В их числе административная ответственность за порчу земель, предусмотренная статьей 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ответственность наступает за:

- самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы, то есть его отделение от поверхности земли;
- за уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порчу земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления.

Уничтожить плодородный слой почвы можно путем насыпки поверх него другого грунта, залива бетоном, асфальтом, приведение в негодность при строительстве, прокладке дорог; невыполнении мероприятий по рекультивации земель, проезда тяжелого транспорта и т. п.

Предметом посягательства могут быть любые земли, вне за-

висимости от их категории.

Ответственность предусмотрена в виде штрафа и приостановления деятельности на срок до 90 суток.

Следует отметить, что законодательство Российской Федерации предусматривает также уголовную ответственность за порчу земли.

Отравление, загрязнение или иная порча земли вредными продуктами хозяйственной или иной деятельности вследствие нарушения правил обращения с удобрениями, стимуляторами роста растений, ядохимикатами и иными опасными химическими или биологическими веществами при их хранении, использовании и транспортировке, повлекшие причинение вреда здоровью человека или окружающей среде, влекут уголовную ответственность по ч. 1 ст. 254 Уголовного кодекса РФ.

Высшая мера наказания за названное преступление – лишение свободы на срок до 5 лет.

Окружающая среда – залог здоровья и будущего человечества, каким оно будет, зависит от количества совершенных экологических преступлений.

Старший помощник
природоохранного прокурора Санкт-Петербурга
Афанасьева М.С.

В школах Петроградского района прошли уроки безопасности

Изучая с раннего детства основы безопасности жизнедеятельности, школьники вырабатывают правильный алгоритм поведения в разных чрезвычайных ситуациях.

В рамках профилактических мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах Санкт-Петербурга в период таяния льда в школах № 50, № 47, № 84 сотрудниками Пожарно-спасательного от-

ряда Петроградского района были проведены уроки безопасности. Они напомнили ребятам о действующем запрете выхода на лед, закрепили уже имеющиеся знания о причинах несчастных случаев на воде, среди которых не только опасность провалиться под лёд, но и переохлаждение, рассказали о правилах безопасного поведения вблизи водных объектов ранней весной.

Благодаря совместной работе представителей Пожарно-спасательного отряда и педагогов школ в каждом классе уроки безопасности проходили в виде интересной, живой дискуссии. Ребята описывали ситуации, с которыми они сталкивались в жизни, оценивали их, получали ответы на интересующие их вопросы. Все вместе моделировали ситуации и с увлечением искали правильный алгоритм поведения.

Уроки безопасности хорошо вписываются в систему школьного образования, органично дополняя предмет Основы безопасности жизнедеятельности.

СПб ГКУ «ПСО
Петроградского района»,
Управлением по Петроград-
скому району ГУ МЧС России по
Санкт-Петербургу

Что нужно знать о СИМ?

Оттепели становятся всё чаще, тротуары и проезжая часть становятся всё суше и на дорогах стали появляться средства индивидуальной мобильности (СИМ) – электросамокаты, сигвеи, моноколёса и другие.

Госавтоинспекция выражает обеспокоенность уровнем аварийности с участием средств индивидуальной мобильности (СИМ), зафиксированной в прошлом году, и напоминает, что в соответствии с ПДД РФ, использующие для передвижения роликовые коньки, самокаты и иные аналогичные средства, приравниваются к пешеходам, а значит должны двигаться только по тротуарам, пешеходным дорожкам,

велопешеходным дорожкам и только в случае их отсутствия – по обочинам.

Однако, водители (в том числе несовершеннолетние) самокатов, сигвеев, гироскутеров, моноколёс, вопреки действующему законодательству, выезжают и на проезжую часть дорог, а также развивают небезопасную скорость.

Управляя СИМ, необходимо быть предельно внимательными, так как скорость, которую могут развить данные средства передвижения, превышает скорость идущего пешехода, а значит, водители транспортных средств не смогут вовремя отреагировать и принять меры экстренного торможения вплоть до полной остановки.

Использовать подобные средства передвижения следует очень аккуратно, избегая большого скопления людей, и не создавать помехи для других участников дорожного движения. На территории Санкт-Петербурга для пользователей электросамокатов максимально допустимая скорость не должна превышать 20 км/ч, а в центральной части города и на улицах с плотным туристическим потоком – 10-15 км/ч.



Рекомендации водителям СИМ:

- соблюдайте скоростной режим;
- убеждайтесь в безопасности маневров;
- при пересечении проезжей части спешивайтесь;
- в тёмное время суток используйте световозвращающие элементы;
- убеждайтесь в безопасности дальнейшего движения при подъезде к «дорожным ловушкам» - пересечение внутридворовых проездов, выездов из арок и иных закрытых от обзора мест.

ОГИБДД УМВД России по
Петроградскому р-ну СПб

Уважаемые горожане и гости Санкт-Петербурга! Не подвергайте свою жизнь неоправданному риску при выходе на лед! Помните, что несоблюдение правил безопасности на льду может стоить вам жизни!

Берегите себя, своих родных и близких!

Закладка наркотиков – самый распространенный способ сбыта

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за сбыт наркотических средств и психотропных веществ. При этом сбыт даже незначительного количества наркотиков уже считается тяжким преступлением, наказание за которое предусмотрено исключительно в виде лишения свободы.

С целью ухода от уголовной ответственности группы, занимающиеся сбытом наркотиков, используют новые информационные технологии, в том числе сеть Интернет.

Передача наркотиков происходит путем закладки их в тайник и получения наркопотребителем после оплаты сведений об их местонахождении. Зачастую, это фотография с адресом, куда заложены наркотики, и пояснением действий.

Закладка производится в различные места на территории города, в том числе на территории парков и в домах.

При закладке в подъездах и подвалах иногда происходит порча общедомового имущества, поскольку закладчику необходимо обеспечить скрытность размещения наркотиков и невозможность их найти лицом, не оплатившим свой «заказ».

Важным атрибутом данной деятельности является фотографирование места, куда заложены наркотики, на мобильный

телефон или иными средствами. «Закладчики» могут выдавать себя за дворников, рабочих по обслуживанию мест, где ими делаются тайники.

Если Вы обнаружили закладчиков незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы, что позволит своевременно задержать их и провести необходимые оперативно-розыскные мероприятия, а, главное, предотвратит дальнейшее распространение наркотиков.

Информацию о совершенных и готовящихся преступлениях в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, можно сообщить в ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области по адресу: Санкт-Петербург, Суворовский пр., д. 50/52, на официальный сайт ведомства 78.mvd.ru.

Если Вы обладаете сведениями о вовлечении несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков – обращайтесь в Главное следственное управление Следственного комитета России по г. Санкт-Петербургу по адресу: г. Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, д. 86/88, «телефону доверия» **571-00-40** или на официальный сайт spb.sledcom.ru.

Первые заседания новых комиссий



В Мариинском дворце прошли первые заседания

постоянной комиссии по городскому хозяйству и созданию комфортной городской среды и комиссии по транспорту и развитию транспортной инфраструктуры.

Члены постоянной комиссии по городскому хозяйству и созданию

комфортной городской среды делегировали в состав бюджетно-финансового комитета парламента депутата Андрея Алескерова, в состав комитета по законодательству – депутата Владимира Носова. Постоянная комиссия по транспорту и развитию транспортной инфраструктуры направила в состав бюджетно-финансового комитета депутата Алексея Цивилева, в состав комитета по законодательству – депута-

та Максима Яковлева.

Постоянная комиссия по социальной политике и здравоохранению выбрала новых представителей в комитеты парламента.

Принято решение делегировать в состав бюджетно-финансового комитета депутата Марину Макарову.

Представлять постоянную комиссию в комитете по законодательству поручили Александру Ржаненкову.

Праздники и памятные даты апреля

1 апреля – День смеха
2 апреля – Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма, Международный день детской книги, День единения народов Беларуси и России
3 апреля – День геолога
4 апреля – Международный день интернета
7 апреля – Всемирный день

здоровья, День Благовещения Пресвятой Богородицы
8 апреля – День сотрудников военных комиссариатов
11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей
12 апреля – День авиации и космонавтики
18 апреля – Международный день памятников и выдаю-

щихся мест
19 апреля – День российской полиграфии
20 апреля – Международный день секретаря
21 апреля – День местного самоуправления
23 апреля – Всемирный день психолога
24 апреля – Пасха
26 апреля – День нотариата,

Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф, День российского парламентаризма
28 апреля – Всемирный день охраны труда, День работника скорой помощи
29 апреля – Международный день танца
30 апреля – День пожарной охраны

О порядке обращения за единовременной материальной помощью гражданам, постоянно проживавшим на территории Украины и прибывшим на территорию Петроградского района Санкт-Петербурга

Гражданам, постоянно проживавшим на территории Украины, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации (Ростовскую область) в экстренном массовом порядке (после 18-00 18.02.2022) предусмотрена единовременная материальная помощь в размере 10 000 рублей на человека.

Прием заявлений о выплате материальной помощи от граждан, прибывших с территории Ростовской области Российской Федерации в Петроградский район Санкт-Петербурга осуществляется в отделе социальной защиты населения администрации Петроградского района Санкт-Петербурга по адресу: Большая Монетная ул., д. 17-19.

Дни и часы приема: понедельникам – четверг с 9.00 до 18.00 (с 13.00 до 14.00 – перерыв), пятница с 9.00 до 17.00 (с 13.00 до 14.00 – перерыв).
Телефоны для справок: 576-51-74, 576-50-17.

Перечень документов:
1. Заявление по установленной форме.
2. Паспорт (паспорта) заявителя.

3. Свидетельство о рождении для несовершеннолетних, а также паспорт (при наличии).

4. Реквизиты лицевого счета в кредитной организации Российской Федерации.

5. Документы, подтверждающие прибытие в Российскую Федерацию через Ростовскую область (миграционная карта, билеты и т.д.).

Общественная организация инвалидов Петроградского района «Петро Примо» сообщает о приеме в члены Организации жителей с ограниченными возможностями и зарегистрированных в Петроградском районе
Приём граждан: вторник с 13:00 до 15:00 по адресу: ул. Большая Монетная дом 4, тел. 232-83-01

Макарова Марина Вячеславовна
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ
ул. Ленина, дом 50 (вход со двора)
телефон: 8(812) 237-18-59
Часы приема: Вт. с 14:00 до 18:00, ср. с 10:00 до 14:00, чт. с 15:00 до 18:00
Адрес для писем: Исаакиевская пл., д. 6. Санкт-Петербург, 190107

Государственное автономное учреждение «Центр занятости населения Санкт-Петербурга»
АГЕНТСТВО ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
БОЛЬШОЙ ПРОСПЕКТ Петроградской стороны, д. 74
Телефоны – 232-57-91, 233-39-00
Приём граждан с 9.00 до 17.00
Приём представителей организаций – работодателей с 9.00 до 17.00
Выходные дни – суббота, воскресенье
Руководитель Агентства Желтакова Надежда Сергеевна
Заместитель руководителя Слюньков Андрей Викторович

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О НАРКОМАНИИ? ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ И СВОЮ СЕМЬЮ!



10 причин сказать «НЕТ» наркотикам

1. Наркотики не дают человеку самостоятельно мыслить и принимать решения.
2. Толкают людей на преступления и правонарушения.
3. Дают фальшивое представление о счастье.
4. Уничтожают дружбу и разрушают семьи.
5. Приводят к уродству новорожденных детей.
6. Часто приводит к несчастным случаям, высокой смертности от передозировки.
7. Являются источниками многих заболеваний: ВИЧ (СПИД), вирусные гепатиты, заболевания, передающиеся половым путем, бесплодие, импотенция).
8. Делают человека слабым и безвольным.
9. Являются препятствием к духовному развитию.
10. Сокращают жизнь на 20-25 лет.



ПРИЗНАКИ ПРИЕМА НАРКОТИКОВ

1. Ест много сладкого
2. Пьет много воды
3. Кожа становится бледной, изможденной, повреждения на коже долго не заживают
4. Замолкает во время разговора по телефону, как только в комнату входит другие люди
5. Скрывает новые интересы от близких людей
6. Скрывает новых знакомых от близких людей
7. Непривычный блеск глаз. Зрачки независимо от освещения постоянно или расширены, или размером с маленькую точку
8. Появляются следы укусов на руках, в паху, ногах, подмышками, вены становятся более плотными и синими
9. Старается уединиться в своей комнате, как будто что-то утаивает
10. Становится раздражительным, неконтактным
11. Из дома пропадают деньги и вещи
- 12.



Посадский вестник
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-00739 от 03 декабря 2010 г. Учредитель: Местная Администрация Муниципального образования МО Посадский. Издатель: Местная Администрация Муниципального образования МО Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 313-96-65. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Возрастное ограничение 6+. Отпечатано в типографии ООО «ФриЛансПарк». 199178, г. Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., дом 70 лит. А, помещение 52Н. Распространяется бесплатно. Тираж 8000 экз. Номер подписан в печать по графику: 24.03.2022 в 12.00. Выход в свет: 24.03.2022 в 12.00 час. Заказ № 4603.